

Российские игроки сохраняют иммунитет к внешнему фону **Валерий Дмитриев, эксперт БКС Экспресс**

Российские игроки сохраняют подозрительность, несмотря на рост европейских площадок, цен на энергоресурсы и укрепление рубля. Внешний фон действительно выглядит позитивно, но этот позитив не стыкуется с новостным фоном. Американская ФРС, несмотря на недавние заявления о необходимости принятия «решительных мер», пока лишь ограничилось заявлениями о «готовности к дальнейшим действиям по мере необходимости», «Тройка», по словам анонимного источника, не гарантирует предоставление 6-го транша финансовой помощи Греции, в Европе кроме Греции возникли проблемы в банковской сфере (Dexia).

Сегодня, на фоне краткосрочной перепроданности, могли бы перевесить позитивные факторы – фьючерсы на BRENT остаются выше \$100, данные от ADP показали рост числа рабочих мест в частном секторе на 91 тыс. (прогноз +70-75 тыс.), анонимный источник из «Troika» оговорился, что транш всё-таки будет предоставлен. Кроме того, рубль сегодня нащупал дно и пытается атаковать основные валюты после заявлений А. Клепача о грядущей коррекции доллара в районе 30 руб.

В лидерах рынка остается Челябинский ТПЗ (+5,06%), во второй половине дня к нему присоединилась ТС «Магнит», из более-менее ликвидных бумаг рост отмечается у АФК «Система» (+1,96%), которая по примеру С. Джобса и В. Буффетта откупает свои компании.

В аутсайдерах по-прежнему Распадская (-6,71%), Ростелеком (-4,85%) и «префы» Сбербанка (-3,65%) по 48 руб уже никому не нужны.

Отскок может быть инициирован ближе к закрытию торговой сессии, если американские рынки сохранят позитивную динамику в надежде на решительность мер ФРС.